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OKoHOMMYecKkoe 000CHOBaHWE UCMONb30BaHNSA COBPEMEHHbIX CPEACTB
NHOVBUAYaNbHOW 3aLLUTHI

LEHA nnn KAHECTBO 7



OKOHOMMUYeckoe 0O60CHOBaHME UCMNONb30BaHUA COBPEMEHHbIX CPEACTB
NHOVBUAYaNbHOWM 3aLLUTHI

KAK CHUTATD ?

[ns pacdyeta HeobxoauMbl cnegyoLme

ONaHHbIE:

LleHa KonnyectBo ®PakKkTuyeckoe
pabOTHMKOB  noTpebdneHue

(Ua) CU3 B roa

K
(K) (®)

(PXxL) X K = lToaoBble
3aTpaTbl



OKOHOMMUYeckoe 0O60CHOBaHME UCMNONb30BaHUA COBPEMEHHbIX CPEACTB
NHOVBUAYaNbHOWM 3aLLUTHI

MPUMEP Ne 1

@aKkmu4yecKkul CpOK HOCKU pyKasul, cocmassrsem 5 CMeH.
@ =250+ 5 =250 nap e 200.

LleHa oOHOU napkl pykasuy 5 2pH.

L = 5 epuseH

Konuyecmeo pabo4yux, noonexauwux obecriedyeHuro CHU3
pyk 1000 yveroesex.

K = 1000 yernosek

(dxLl) x K = (50x5) x1000 =

250 000 rpuBeH



OKOHOMUYeCcKkoe 000CHOBAHME UCMONb30BaHUS COBPEMEHHbLIX CPeACTB
NHONBUAYaNbHOM 3aWmThl

[MPUMEP Ne2

Dakmu4yecKkul CpOK HOCKU HUMPUIIO8bIX riepyamok
cocmasrisiem 50 cmeH.

@ =250 + 50= 5 nap 8 200.

LleHa oOHOU napkl nep4amok 23 2pH.

L = 23 epusHsbI

Konuyecmeo paboyux, noodnexauwux obecrie4eHuUro
CU3 pyk 1000 yernoesex.

K = 1000 yenosek

(dxLl) x K = (5%23) x 1000 =

115 000 rpuBeH



OKOHOMMUYeckoe 0O60CHOBaHME UCMNONb30BaHUA COBPEMEHHbIX CPEACTB
NHOVBUAYaNbHOW 3aLLNTbI

[Ona obecnedeHna 1000 paboTHMKOB Ona obecneveHna 1000 paboOTHMKOB
06bIvHbIMK CU3 TpebyeTcs: coBpeMeHHbIMM CU3 TpebyeTca:
250 000 rpuBeH 138 000 rpuBeH

250 000 — 115 000 = 135 000 rpuBeH

OKOHOMMYECKNN 3 PEKT OT 3aMeHbl Ha coBpeMeHHble C3
COCTaBId€eT:

135 000 rpuBeH






